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令和４年度市民意識調査【概要】 
 

令 和 ５ 年 ２ 月  

佐倉市企画政策課  

 

調査対象・回収結果 

○ 調査対象者： 4,200名（市内在住の 18歳以上の男女） 

 

○ 調査期間： 令４年８月１日～８月 31日 

 

○ 調査方法： 郵送配布、郵送回答・電子回答（ちば電子申請サービス） 

 

○ 調査対象者の抽出方法： 無作為抽出（令和４年３月末時点の「地区別人口構成比」と市全体

の「年齢別人口構成比」を参考に住民基本台帳から無作為抽出） 

 

○ 回収結果：1,278名（回収率 30.4％）（令３は 34.1％、令２は 37.2％、令元は 31.6、平 30は 26.9％） 

 

・ 年齢別の回収率では、18～29 歳は 14.3％に対し、70～79 歳は 41.2％と大きな開きがある。また、

回収率は年齢が上がるごとに高くなっている。 

年齢 送付数 回答数 回収率（％） 

18～29歳 558 80 14.3 

30～39歳 528 131 24.8 

40～49歳 756 200 26.5 

50～59歳 762 238 31.2 

60～69歳 708 262 37.0 

70～79歳 888 366 41.2 

無回答 0 1 － 

合計 4,200 1,278 30.4 

 

・ 地区別の回収率では、佐倉地区は 46.5％と高い。 

地区 送付数 回答数 回収率（％） 

佐倉地区 630 293 46.5 

臼井地区 672 198 29.5 

千代田地区 294 64 21.8 

根郷地区 588 142 24.1 

和田地区 126 27 21.4 

弥富地区 126 34 27.0 

志津地区 1,764 510 28.9 

無回答 0 10 － 

合計 4,200 1,278 30.4 
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「佐倉市が好きですか」（問 11）について 

○ 経年比較すると、佐倉市を「好き」又は「どちらかといえば好き」と答えた方の割合は概ね横ばい。 

○ その中で「好き」と答えた方の割合は増加の傾向にある。 

 
 

「佐倉市の住み心地をどのように感じますか」（問 12）について 

○ 経年比較すると、佐倉市を「住みやすい」又は「どちらかというと住みやすい」と答えた方の割合は

概ね横ばいか、若干の減少傾向にある。 

○ その中で「住みやすい」と答えた方の割合は増加の傾向にある。 

 
 

「今後も佐倉市に住み続けたいですか」（問 13）について 

○ 経年比較すると、佐倉市に「住み続けたい」又は「当分は住み続けたい」と答えた方の割合は概ね

横ばいか、若干の増加傾向にある。 

○ その中で「住み続けたい」と答えた方の割合は増加の傾向にある。 
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佐倉市に不満を持っている方について（問 2・6・11・12・13） 

○ 佐倉市に対して不満を持っている又は不満を持っている可能性のある方（問 11・12・13において

非ポジティブな回答をされている方）は 40～59歳に多い。 

○ 回答者の年齢構成比より、非ポジティブな回答をしている方の割合が高くなるのは、40～69歳に

多い。（赤字：回答者の年齢構成比より割合が高いところ） 

 
※１：問 11「佐倉市が好きですか」において「どちらともいえない」「どちらかといえば嫌い」「嫌い」の合計 

※２：問 12「佐倉市の住み心地をどのように感じますか」において「どちらともいえない」「どちらかというと住みにくい」「住みにくい」の合

計 

※３：問 13「今後も佐倉市に住み続けたいですか」において「将来転出したい」「すぐに転出したい」「わからない」の合計  

年代 割合 分類 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

１．１８～２９歳 ３．会社員等勤め人（役員、正社員） 2.3% 3 1.2% 4 1.2% 11 6.2%

４．契約/派遣社員・パート・アルバイト 0.7% 3 1.2% 3 0.9% 4 2.3%

５．公務員・団体職員・教員 0.5% 2 0.8% 1 0.3% 1 0.6%

６．家事専業 0.2% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

７．学生・予備校生 2.0% 3 1.2% 7 2.1% 11 6.2%

８．無職・年金生活者 0.3% 1 0.4% 1 0.3% 1 0.6%

９．無回答 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6.3% 小計 6.3% 13 5.2% 16 4.8% 28 15.8%

２．３０～３９歳 ２．自営業・個人事業主 0.8% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

３．会社員等勤め人（役員、正社員） 4.8% 11 4.4% 17 5.1% 7 4.0%

４．契約/派遣社員・パート・アルバイト 1.9% 3 1.2% 4 1.2% 3 1.7%

５．公務員・団体職員・教員 1.1% 4 1.6% 5 1.5% 3 1.7%

６．家事専業 1.2% 3 1.2% 4 1.2% 1 0.6%

８．無職・年金生活者 0.5% 3 1.2% 3 0.9% 3 1.7%

９．無回答 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6%

10.3% 小計 10.3% 25 10.0% 33 9.9% 18 10.2%

３．４０～４９歳 １．農林水産業 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．自営業・個人事業主 0.5% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0%

３．会社員等勤め人（役員、正社員） 7.0% 21 8.4% 26 7.8% 11 6.2%

４．契約/派遣社員・パート・アルバイト 4.1% 7 2.8% 12 3.6% 6 3.4%

５．公務員・団体職員・教員 1.9% 7 2.8% 8 2.4% 5 2.8%

６．家事専業 1.1% 3 1.2% 5 1.5% 1 0.6%

７．学生・予備校生 0.1% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0%

８．無職・年金生活者 0.6% 2 0.8% 4 1.2% 3 1.7%

９．無回答 0.2% 1 0.4% 3 0.9% 0 0.0%

15.7% 小計 15.7% 41 16.4% 60 18.0% 26 14.7%

４．５０～５９歳 １．農林水産業 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．自営業・個人事業主 1.1% 2 0.8% 4 1.2% 1 0.6%

３．会社員等勤め人（役員、正社員） 6.5% 14 5.6% 19 5.7% 10 5.6%

４．契約/派遣社員・パート・アルバイト 5.8% 20 8.0% 22 6.6% 15 8.5%

５．公務員・団体職員・教員 2.0% 3 1.2% 3 0.9% 5 2.8%

６．家事専業 1.6% 1 0.4% 3 0.9% 2 1.1%

８．無職・年金生活者 1.2% 7 2.8% 9 2.7% 8 4.5%

９．無回答 0.3% 1 0.4% 2 0.6% 2 1.1%

18.6% 小計 18.6% 48 19.2% 62 18.6% 43 24.3%

５．６０～６４歳 １．農林水産業 0.1% 1 0.4% 1 0.3% 0 0.0%

２．自営業・個人事業主 0.5% 3 1.2% 3 0.9% 2 1.1%

３．会社員等勤め人（役員、正社員） 2.0% 6 2.4% 5 1.5% 3 1.7%

４．契約/派遣社員・パート・アルバイト 2.8% 5 2.0% 9 2.7% 5 2.8%

５．公務員・団体職員・教員 0.5% 2 0.8% 2 0.6% 1 0.6%

６．家事専業 1.4% 0 0.0% 3 0.9% 3 1.7%

８．無職・年金生活者 1.2% 5 2.0% 5 1.5% 3 1.7%

8.4% 小計 8.4% 22 8.8% 28 8.4% 17 9.6%

６．６５～６９歳 １．農林水産業 0.5% 2 0.8% 5 1.5% 0 0.0%

２．自営業・個人事業主 0.9% 4 1.6% 3 0.9% 0 0.0%

３．会社員等勤め人（役員、正社員） 1.7% 5 2.0% 7 2.1% 3 1.7%

４．契約/派遣社員・パート・アルバイト 2.6% 9 3.6% 10 3.0% 5 2.8%

５．公務員・団体職員・教員 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

６．家事専業 1.8% 5 2.0% 8 2.4% 3 1.7%

８．無職・年金生活者 4.3% 10 4.0% 11 3.3% 8 4.5%

12.1% 小計 12.1% 35 14.0% 44 13.2% 19 10.7%

７．７０～７４歳 １．農林水産業 0.2% 1 0.4% 1 0.3% 0 0.0%

２．自営業・個人事業主 1.3% 2 0.8% 5 1.5% 1 0.6%

３．会社員等勤め人（役員、正社員） 0.5% 2 0.8% 2 0.6% 2 1.1%

４．契約/派遣社員・パート・アルバイト 1.0% 3 1.2% 4 1.2% 2 1.1%

５．公務員・団体職員・教員 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

６．家事専業 1.6% 5 2.0% 4 1.2% 1 0.6%

５．公務員・団体職員・教員 0.1% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0%

８．無職・年金生活者 10.9% 22 8.8% 37 11.1% 12 6.8%

５．公務員・団体職員・教員 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

15.8% 小計 15.8% 35 14.0% 54 16.2% 18 10.2%

８．７５歳以上 １．農林水産業 0.4% 2 0.8% 1 0.3% 1 0.6%

２．自営業・個人事業主 0.7% 1 0.4% 2 0.6% 1 0.6%

３．会社員等勤め人（役員、正社員） 0.3% 2 0.8% 2 0.6% 1 0.6%

４．契約/派遣社員・パート・アルバイト 0.6% 2 0.8% 3 0.9% 0 0.0%

５．公務員・団体職員・教員 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

６．家事専業 0.9% 2 0.8% 2 0.6% 2 1.1%

５．公務員・団体職員・教員 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８．無職・年金生活者 9.7% 22 8.8% 26 7.8% 3 1.7%

５．公務員・団体職員・教員 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

12.8% 小計 12.8% 31 12.4% 36 10.8% 8 4.5%

９．無回答 0.1% 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総計 100.0% 100.0% 250 100.0% 333 100.0% 177 100.0%

問11～13における非ポジティブ回答の整理

問11非ポジ回答※1 問12非ポジ回答※2 問13非ポジ回答※3問２．年齢 問６．職業
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○ 問 13「今後も佐倉市に住み続けたいですか」において、「将来転出したい」「すぐに転出したい」と

回答された方々の主な転出したい理由としては、自己都合による転出以外では、「通勤通学の交通

不便」、「活気がない」、「買い物が不便」となっている。 

○ 前述の佐倉市に不満を持っている方々の不満の理由としてもこれらが推察される。 
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８．働く場の不足
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11．教育環境が悪い

12. 災害が多い

13．公共施設が不足

14．道路、下水道の整備不足

15．活気がない

16．人間関係がよくない

17．仕事や家庭、自己都合

18．イメージが悪い

転出したい理由
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佐倉市が実施している施策の重要度と満足度について 

○ 各施策の重要度と満足度の平均値と比較して、重要度が高いのに満足度は低いと回答されてい

る施策分野は、「道路環境」、「都市計画・公共交通」、「住宅・住環境」、「農業振興」、「資産管理」、

「行財政運営」となっている。 
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